
ESG v praxi: Studenti VŠE získali cenné
zkušenosti díky spolupráci s Business
Leaders Forum
20.6.2025 - Natálie Kopecká | Vysoká škola ekonomická v Praze

V září 2024 bylo mezi Vysokou školou ekonomickou v Praze a národní platformou Business
Leaders Forum (BLF) podepsáno memorandum o spolupráci v oblasti firemní udržitelnosti.

Memorandum podepsal rektor VŠE společně s Mgr. Michaelou Stachovou, ředitelkou BLF. Cílem
spolupráce je dlouhodobé propojování akademického prostředí s praxí v oblasti ESG a firemní
udržitelnosti.

Klíčovým prvkem spolupráce je také zprostředkování stáží ve firmách, které jsou členy BLF. Součástí
spolupráce je rovněž rozvojový program Lean In Talent pro studentky VŠE, který v uplynulém letním
semestru proběhl.

ESG management zblízka: zkušenosti studentů

Jedním z konkrétních výstupů spolupráce byl program stínování ESG manažerů, kterého se
zúčastnilo několik studentů VŠE. Ti měli možnost nahlédnout do reálného fungování firem a získat
praktické zkušenosti s implementací udržitelných strategií.

„Být součástí shadowingu ESG manažerů pro mě byla velmi cenná zkušenost, která mi umožnila
poznat konkrétní podobu této agendy v reálném firemním prostředí,“ říká jedna ze studentek, která
navštívila mimo jiné centrálu společnosti Albert a viděla například fungování jejich Zero Food Waste
kantýny.

Reálné úkoly a skutečný dopad

Další student stínoval odborníky z firem Škoda Auto a THK Rhythm Automotive, pro kterou vytvořil
funkční trojjazyčnou tabulku pro evidenci projektů zaměřených na snižování emisí uhlíkové stopy.
„Udělalo mi velkou radost, že tabulku už firma začala používat a jsou s ní spokojeni,“ komentuje. V
rámci programu se také zabýval benchmarkingem přístupů k udržitelnosti v rámci automobilového
průmyslu.

Inspirace napříč firmami

Studenti navštívili například závody společností LINET nebo Mattoni. Zúčastnili se exkurzí, diskusí s
vedením i ESG specialisty a seznámili se s konkrétními projekty firem v oblasti společenské
odpovědnosti – například se zapojením zaměstnanců do dobrovolnických aktivit nebo s využíváním
recyklovaných materiálů. Diskutovali také o zapojení nejvyššího vedení do problematiky ESG.
Zajímali se rovněž o to, jak se ESG přístupy liší v různých odvětvích a podle čeho firmy stanovují své
priority.

Významná zkušenost pro budoucí kariéru

Studenti si z programu odnesli nejen nové znalosti, ale také inspiraci pro vlastní profesní směřování.
Mnozí ocenili možnost účastnit se odborných diskuzí a nahlédnout do firemní kultury i reálných
výzev, kterým firmy v oblasti udržitelnosti čelí.



Spolupráce VŠE s Business Leaders Forum tak představuje důležitý krok ke spojení akademického
prostředí s firemní praxí a k přípravě studentů na rostoucí význam tématu ESG ve světě byznysu.
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